
  

ATA DA 3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMB IENTAL.  

Data: 18 de junho de 2019. 

Horário: 09h30  

Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP; 

 
I. PRESENTES 

Membros da CT-EA: 
• Alba Regina Azevedo Arana (APEC/UNOESTE); 
• Camila Fermiano Souza (ITESP); 
• Eliana D’Arce Ropelli Junqueira (Prefeitura Municipal de Presidente Prudente); 
• Erivelton Roberto de Godoy (DAEE); 
• Fernando de La Casa Scalon (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Frederico Gambardella de Moraes (ABES); 
• João Paulo de Souza Ferro (Prefeitura Municipal de Caiuá); 
• Gláucia Aparecida Rosa Cintra (D.E. de Presidente Prudente); 
• Guilherme Bortoluzzi Cabrera (Prefeitura Municipal de Álvares Machado); 
• João Mendes Barreto (Comitê Cidadania de Tarabai); 
• José Biscola (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Maria Cristina Rizk (UNESP); 
• Nelci Francisca de Lima (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (CATI/Presidente Prudente); 
• Vitória Ribeiro Machado dos Santos (DAEE). 

 
Participantes Convidados: 

• Álvaro Yanagui (DAEE); 
• Fernando Lopes da Silva (UNESP) 
• Graziella Plaça Orosco de Souza (UNESP); 
• Julieta Félix Duela (ARARAJUBA); 
• Lucas Eduardo B. Silva (UNOESTE); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/ Secretário Executivo do CBH-PP). 

 

II. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 

2. Análise e pontuação da documentação dos projetos protocolizados visando a 

hierarquização dos Recursos FEHIDRO 2019; 

3. Outros assuntos; 

4. Encerramento. 

 

 



  

III. RELATO DOS RESULTADOS 

1. Aprovação da Ata da reunião anterior:  Iniciando a reunião a Sr.ª Eliana D’Arce Ropelli 1 

Junqueira, Coordenadora desta CT deu as boas vindas a todos, expôs a pauta e procedeu a 2 

leitura da ata da reunião anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por 3 

unanimidade. Posteriormente a palavra foi passada para o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário 4 

Executivo do CBH-PP o qual cumprimentou a todos e passou os informes da Secretaria 5 

Executiva.  6 

 

2. Análise e pontuação da documentação dos projetos pr otocolizados visando a 7 

hierarquização dos Recursos FEHIDRO 2019:  Prosseguindo com a pauta, o Sr. Sandro que 8 

apresentou os projetos protocolizados no período de 13 e 14 (quinta e sexta-feira) do mês de 9 

junho de 2019, na sede da Secretaria Executiva do CBH-PP e destacou que no total foram 10 

protocolizados 6 projetos.  Ainda com a palavra, o Sr. Sandro orientou para que os membros 11 

presentes formassem grupos, e que cada grupo definisse um relator. Após as orientações sobre 12 

a dinâmica para a realização dos trabalhos, os membros presentes tomaram seus lugares e 13 

deram vistas na documentação dos projetos.  14 

 

3. Encerramento:  Tratados todos os assuntos da pauta a Srª Eliana D’Arce Ropelli Junqueira 15 

agradeceu a presença e a colaboração de todos, e encerrou a reunião. Nada mais havendo a 16 

tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se 17 

aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos dezoito dias do mês de 18 

junho de 2019.  19 

 

 ________________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
 Secretária “ad hoc” da CT-EA 

_____________________________ 

Eliana D’Arce Ropelli Junqueira  
Coordenadora da CT-EA 


